
 
číslo ve spisu: ……… 

 

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE 

KATOLICKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA 
T H Á K U R O V A  3 ,  1 6 0  0 0  P R A H A  6  

 
 
Katedra/Ústav:             Katedra fundamentální a dogmatické teologie 
 
 
 

Posudek vedoucího/vedoucí diplomové práce 
 
 

jméno vedoucího/vedoucí                 Prokop Brož         
 
 
Autor/autorka práce: Lukáš Hrabánek 
Studijní program/obor: Teologie, Katolická teologie 
Název práce: Corpus verum et mysticum.Vývoj vztahu eucharistie a církve 
v teologii 9. - 12. století. 
Vedoucí práce:       
Rozsah práce: 124 696 znaků 
 
 
1. Kritické zhodnocení 
 
 
 
 

Kritéria hodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, stylistika)  
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její logičnost)  
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; formální jednota 
poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

    



           
 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich dosažení  

  
 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i sekundární 
literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou argumentačně 
podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a využívá jí  
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 
 ano 

 
ne 

Práce je kompilační prací 
 

 
        

 
        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 
 

 
        

 
        

Práce přináší nové poznatky 
 

 
        

 
        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 
 

 
        

 
        

Práce má metodologický/teologický přínos 
 

 
        

 
        

 
D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 

Práce se věnuje tématu, které je pro ekleziologii zásadní: jde o pojetí vztahu mezi eucharistií a 
církví. Na téma upozornil a zpracoval ho významný francouzský teolog H. de Lubac. Student 
Hrabánek si zvolil nejen nosné téma, ale též výtečného teologa, do jehož dílny a teologie 
mohl nahlédnout. 
Na pozadí historického zkoumání problému jsou v práci předkládány jednotlivé teologické 
koncepty a jsou dávány do vzájemných souvislostí. Autor práce se nechal vést nejen pro dané 
téma zásadní studií H. de Lubaca, ale též další literaturou (Beck, McPartlan), jakož i 
hlubokými vhledy prof. Dirscherla; svůj úsudek se student pokusil kreativně uplatit nejen ve 
formulacích, které často svůj obsah nahlíželi v nečeském původním znění, ale též v celé řadě 
schémat. 
Práce prozrazuje studentovu schopnost teologické práce, originálního myšlení i formulační 
zdatnosti. Ukazuje, že nesnadné téma, je-li zpracováno poctivě, se autorovi odplatí novými 
vhledy a perspektivami vlastního teologického úsudku. 
Práci vřele doporučuji k obhajobě. 

 
 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Představit v perspektivě diplomové práce problematiku transubstanciace.  

 
 
 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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